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INDUSTRIE-LINE  
robuste/mobile Kompressorenanlagen in ölgeschmierter 
und ölfreier Variante für den anspruchsvollen Einsatz in Handwerk, 
Landwirtschaft und Industrie.

Die INDUSTRIE-LINE gliedert sich in vier Produktgruppen:

 • Mobile/stationäre Kolbenkompressoren mit Grauguss-Verdichter 
 • Dauerlauffähige Schraubenkompressoren für pausenlosen Einsatz
 • Ölfreie Scrollkompressoren für besonders sensible Einsatzgebiete
 • Umfangreiches Zubehör für optimale Druckluftaufbereitung
 

Die Kompressoren der INDUSTRIE-LINE bieten hochwertige Markenarmaturen, wie z.B.:

 • Druckschalter von CONDOR
 • Schraubenverdichter von Rotorcomp
 • Scrollverdichter von Anest-Iwata
 • Elektromotoren von Siemens
 • Steuereinheiten von CMC 
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INDUSTRIE-LINE

/  CONDOR DRUCKSCHALTE
R /

 DR
UC

KM
IND

ER
ER

 M
IT 

ME
TA

LLM
AN

OM
ETE

R U
ND SCHNELLKUPPLUNG / CONDOR DRUCKSCHALTER / DRUCKMINDERER MIT METALLMANOMETER UND SCHNELLKUPPLUNG/  CONDOR DRUCKSCHALTE

R /
 DR

UC
KM

IND
ER

ER
 M

IT 
ME

TA
LLM

AN
OM

ETE
R U

ND SCHNELLKUPPLUNG / CONDOR DRUCKSCHALTER / DRUCKMINDERER MIT METALLMANOMETER UND SCHNELLKUPPLUNG

/  KEILRIEMENGETRIEBENE G

RAU
GU

SS
-KO

LB
EN

VE
RD

ICH
TE

R /
 ÖL

SC
HA

UG
LA

S /
 KE

ILR
IEM

ENGETRIEBENE GRAUGUSS-KOLBENVERDICHTER / ÖLSCHAUGLAS / KEILRIEMENGETRIEBENE GRAUGUSS-KOLBENVERDICHTER / ÖLSCHAUGLAS/  KEILRIEMENGETRIEBENE G

RAU
GU

SS
-KO

LB
EN

VE
RD

ICH
TE

R /
 ÖL

SC
HA

UG
LA

S /
 KE

ILR
IEM

ENGETRIEBENE GRAUGUSS-KOLBENVERDICHTER / ÖLSCHAUGLAS / KEILRIEMENGETRIEBENE GRAUGUSS-KOLBENVERDICHTER / ÖLSCHAUGLAS

/ MASSIVE VOLLG
UMMIRÄ

DE
R /

 M
AS

SI
VE

 V
OL

LG
UM

MIRÄ
DER

 / M
ASSIVE VOLLGUMMIRÄDER / MASSIVE VOLLGUMMIRÄDER / MASSIVE VOLLGUMMIRÄDER/ MASSIVE VOLLG

UMMIRÄ
DE

R /
 M

AS
SI

VE
 V

OL
LG

UM
MIRÄ

DER
 / M

ASSIVE VOLLGUMMIRÄDER / MASSIVE VOLLGUMMIRÄDER / MASSIVE VOLLGUMMIRÄDER



e�ektive Lieferleistung
450

76543210 8

400

350

300

250

200

150

100

Modell L-300
Modell L-260

9 10

  50

    0

L-260-20.W10B
4

INDUSTRIE-LINE  

L-300-20.W10B

L-260 / L-300 



5

Technische Änderungen vorbehalten.

INDUSTRIE-LINE
robuste/ölgeschmierte
Kolbenkompressoren

Modell

Te
ch

n
is

ch
e 

D
at

en

Spannung V

Frequenz Hz

Motor kW

Zylinder/Stufen Anzahl

Drehzahl U/min

Ansaugleistung l/min

Lieferleistung bei 8 bar l/min

Max. Druck bar

Stromaufnahme A

Behältervolumen Liter

Gewicht kg

Schallemissionen dB(A)/1m

Abmessungen L x B x H (mm)

A
u

ss
ta

tt
u

n
g

Qualitätsdruckschalter von CONDOR mit Entlastungsventil x x

Druckentlastung x x

Motorschutzschalter - x

5 m Anschlusskabel inkl. Halterung x x

CE-Schutzkontaktstecker x x

Filterdruckminderer inkl. Manometer und Schnellkupplung x x

Kesseldruckmanometer x x

TÜV-geprüftes Sicherheitsventil x x

Kondensatablassventil am Kessel x x

Vollgummiräder 160 mm 160 mm

Vibrationsdämmende Gummifüße x x

Gummihandgriff x x

L-260-20.W10B L-300-20.W10B

230 230

50 50

1,8 1,8

1/1 2/1

2.800 1.450

260 300

125 180

10 10

12 12

20 20

32 45

80 80

480 x 400 x 780 480 x 420 x 780

L-260 / L-300 
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e�ektive Lieferleistung
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Modell

Te
ch

n
is

ch
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D
at

en

Spannung V

Frequenz Hz

Motor kW

Zylinder/Stufen Anzahl

Drehzahl U/min

Ansaugleistung l/min

Lieferleistung bei 8 bar l/min

Max. Druck bar

Stromaufnahme A

Behältervolumen Liter

Gewicht kg 93

Schallemissionen dB(A)/1m

Abmessungen L x B x H (mm)

A
u

ss
ta

tt
u

n
g

Qualitätsdruckschalter von CONDOR mit Entlastungsventil x x x x

Anlaufentlastungsventil x x x x

Druckrohrentlüftung x x x x

Motorschutzschalter x x x x

Schutzkontaktstecker x x - -

400V-Stecker mit Phasenwender - - 16 A 16A

Druckminderer inkl. Manometer und Schnellkupplung x x x x

Kesseldruckmanometer x x x x

TÜV-geprüftes Sicherheitsventil x x x x

Kondensatablassventil am Kessel x x x x

Räder 200 mm 260 mm 400 mm 400 mm

Lenkrollen mit Feststellbremse - 50 mm 100 mm 100 mm

Technische Änderungen vorbehalten.

INDUSTRIE-LINE
robuste/ölgeschmierte
Kolbenkompressoren

L-410 / L-450 / L-650 / L-900

L-410-50.W10 L-450-90.W10-2 L-650-90.D10-2 L-900-90.D10-2

230 230 400 400

50 50 50 50

2,2 2,2 4,0 5,5

2/1 2/1 2/1 3/1

1.420 1.180 1.200 1.040

360 450 650 900

195 180 460 630

10 10 10 10

15 15 8,5 11

50 90 90 90

68 110 143

80 80 80 80

820 x 440 x 750 1050 x 550 x 950 1110 x 470 x 970 1150 x 550 x 1150



INDUSTRIE-LINE L-650 / L-1400
L-650-270.D10 S L-1400-270.D10 S
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INDUSTRIE-LINE
robuste/ölgeschmierte
Kolbenkompressoren

Modell

Te
ch

n
is

ch
e 

D
at

en

Spannung V

Frequenz Hz

Motor kW

Zylinder/Stufen Anzahl

Drehzahl U/min

Ansaugleistung l/min

Lieferleistung bei 8 bar l/min

Max. Druck bar

Stromaufnahme A

Behältervolumen Liter

Gewicht kg

Schallemissionen dBA

Abmessungen L x B x H (mm)

A
u

ss
ta

tt
u

n
g

Qualitätsdruckschalter von CONDOR mit Entlastungsventil x x x

Anlaufentlastungsventil x x x

Motorschutzschalter x x x

400V-Stecker mit Phasenwender 16A 16 A 32 A

Stern-Dreieck-Schalter - x x

Elektromagnetische Druckentlastung - x x

Luftanschluss über Absperrhahn ¾´´ ¾´´ ¾´´

Kesseldruckmanometer x x x

TÜV-geprüftes Sicherheitsventil x x x

Kondensatablass über Absperrhahn am Kessel x x x

Vibrationsdämmende Gummifüße x x x

L-650 / L-1400

L-650-270.D10 S L-1400-270.D10 S L-1400-500.D15

400 400 400

50 50 50

4 7,5 11

2/1 4/2 4/2

1.200 770 770

650 1.400 1.400

460 910 1079

10 10 15

8,5 15 22

270 270 500

180 290 370

80 80 80

800 x 630 x 1660 1055 x 620 x 1900 2000 x 620 x 1250

Wir empfehlen für das Modell L-650 den Kältetrockner KT-700 und für die Modelle L-1400 den Kältetrockner KT-1400 . Voraussetzung für ein optimales 
Ergebnis ist eine Eintrittstemperatur von max. 35° C bei einem max. Druck von 10 bar. Bei abweichenden Werten nehmen Sie gern Kontakt mit uns auf. 
Technische Änderungen vorbehalten.



INDUSTRIE-LINE SC-7,5 / SC-15
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Technische Änderungen vorbehalten. Weitere Größen auf Anfrage möglich.

Schraubenkompressoren

INDUSTRIE-LINE

Modell

Te
ch

n
is

ch
e 

D
at

en

Motor kW

Lieferleistung l/min

Max. Druck bar

Behältervolumen Liter

Gewicht kg

Schallemissionen dBA

Luftanschluss G

Abmessungen L x B x H (mm)

A
u

ss
ta

tt
u

n
g

Schallschutzgehäuse

Druckbehälter

Kondensatablass mit Kugelhahn

Programmierbare Steuereinheit

LED-Display

Not-Aus-Schalter

Stern-Dreieck-Schalter

Zusätzliches Kesseldruckmanometer

Temperaturüberwachung

Mindestdruckventil

Elektromagnetischer Ansaugregler

Ölvorabscheidung

Ölseparator

Ölfilter

Großflächiger Wabenkühler

SC-7,5-270.D10 SC-15-500.D10

7,5 15

1.150         1.000 700 2.150         1.900 1.400

8                  10 15 8                  10 15

270 500

345 520

72 80

¾‘‘ ¾‘‘

1270 x 680 x 1585 2030 x 670 x 1585

x x

x x

x x

x x

x x

x x

x x

x x

x x

x x

x x

x x

x x

x x

x x

SC-7,5 / SC-15



INDUSTRIE-LINE

S-4-270.D10KT

S-4 / S-7,5

12

     
Ö L F R E I

    Ö L F R E I

S-7,5-270.D8KT
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Technische Änderungen vorbehalten.

INDUSTRIE-LINE
ölfreie
Scroll-Kompressoren

Modell

Te
ch

n
is

ch
e 

D
at

en

Spannung V

Frequenz Hz

Motor kW

Zylinder/Stufen Anzahl

Drehzahl U/min

Lieferleistung bei 8 bar l/min

Max. Druck bar

Stromaufnahme A

Behältervolumen Liter

Gewicht kg

Schallemissionen dB(A)/1m

Abmessungen L x B x H (mm)

A
u

ss
ta

tt
u

n
g

Schallschutzgehäuse mit Kontaktsicherung x x

Druckbehälter innenbeschichtet x x

Motorschutzschalter x x

Programmierbare Steuereinheit x x

400V-Stecker mit Phasenwender 16 A 16 A

Lamellen-Wärmetauscher x x

Kesseldruckmanometer x x

TÜV-geprüftes Sicherheitsventil x x

Kondensatablass mit Kugelhahn x x

Kältetrockner x x

Filter 5 µm x x

Luftanschluss am Trockner ½“ ½“

Luftanschluss am Kessel ½“ ½“

S-4 / S-7,5 

S-4-270.D10KT S-7,5-270.D8KT

400 400

50 50

4 7,5

1 1

3150 3200

345 820

10 8

7,9 15,1

270 270

280 320

63 65

1600 x 600 x 1480 1600 x 670 x 1615
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Abbildung Bestell-Bezeichnung Artikelnummer

PLUS-Systeme
Für trockene, kondensatfreie Luft mit einer vollautomatischen Kesselentleerung (Volumen-
ströme von 20 l/min bis 2.300 l/min und Drucktaupunkte von + 3 °C)

Luftkonditionierungseinheit bis 700 l/min
Luftkonditionierungseinheit bis 1.400 l/min
Luftkonditionierungseinheit bis 2.300 l/min

Einheit wird komplett montiert geliefert

Ausstattung:
• Kältetrockner
• Automatische Kondensatentleerung
• Filterelemente - Feinfilter - bis 5 µm
• Ölwassertrennsystem
• Kondensatbehälter
• Trägersystem

R1000990001
R1000990002
R1000990003

Kältetrockner 

Für trockene, kondensatfreie Luft (Volumenströme von 20 l/min bis 5.500 l/min 
und Drucktaupunkte von + 3 °C)

KT-700 bis 700 l/min
KT-1400 bis 1.400 l/min
KT-2300 bis 2.300 l/min
KT-3700 bis 3.700 l/min
KT-5500 bis 5.500 l/min

Technische Daten:
Alle Trockner sind für eine lange Lebensdauer gebaut. Das Gehäuse wird aus stabilem 
Stahlblech geformt und durch eine hochwertige Pulverbeschichtung geschützt. Das zuver-
lässige Kältesystem arbeitet mit dem umweltfreundlichen Kältemittel R-134a.
• Einfache Installation (230 V Versorgungsspannung) mit Schukostecker
• Einheit wird komplett montiert geliefert
• Vollautomatische Anpassung an Druckluftsystem
• Lange Lebensdauer durch ausschließliche Verwendung von Qualitätskomponenten
• Gleich bleibend trockene Druckluft durch konstanten Drucktaupunkt
• Beleuchteter Ein/Aus Schalter zeigt den Betriebsmodus an
• Taupunktanzeige im Bedienfeld überwacht die Funktion

R0103020000
R0103020001
R0103020004
R0103020005
R0103020017

ZUBEHÖR
Die INDUSTRIE-LINE Kompressoren lassen sich mit dem folgenden Zubehör ergänzen.

Technische Änderungen vorbehalten. 
Bei der Nachrüstung von Zubehörteilen geben Sie uns bitte das vorhandene Kompressor-Modell an.
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ZUBEHÖR

Technische Änderungen vorbehalten.
Bei der Nachrüstung von Zubehörteilen geben Sie uns bitte das vorhandene Kompressor-Modell an.

Abbildung Bestell-Bezeichnung Artikelnummer

Schlauchset für Kältetrockner

Verbindungsschläuche für die Verbindung Kessel-Kältetrockner-Rohrleitung
Länge: 2x 2m inkl. Adapterstücke

Schlauchset für Kältetrockner für KT-700
Schlauchset für Kältetrockner für KT1400/KT2300

R1201010003 
R1201010002

Filter

Filter 5µm (Gehäuse inkl. 5 µm Filterelement)
Partikelabscheidung nach ISO 8573-1:2010: 5 µm (Klasse 6) 
Wasserabscheidung nach ISO 8573-1:2010: 0,5 - 5 g/m³ (Klasse 8)
Restölgehalt nach ISO 8573-1:2010: 5 mg/m³ (Klasse 4)
Durchfluss in L/min (bei 6,3 bar): 5760
Maße LxBxH in mm: 191x107x288; Gewicht in Kg: 2,4; Luftanschluss Eingang/ Ausgang  
3/4“ 

Filter 0,01µm (Gehäuse inkl. 0,01 µm Filterelement)
Partikelabscheidung nach ISO 8573-1:2010: 0,01 µm (Klasse 1)
Wasserabscheidung nach ISO 8573-1:2010: ≤ 0,5 g/m³ (Klasse 7)
Restölgehalt nach ISO 8573-1:2010: 0,01 mg/m³ (bei max +21°C) (Klasse 2)
Durchfluss in L/min (bei 6,3 bar): 2100 
Maße LxBxH in mm: 191x107x288; Gewicht in Kg: 2,4; Luftanschluss Eingang/ Ausgang  
3/4“

Filter Aktivkohle (Gehäuse inkl. Aktivkohle-Filterelement)
Partikelabscheidung nach ISO 8573-1:2010: (0,01 µm) (Klasse 1)
Wasserabscheidung nach ISO 8573-1:2010: (≤ +3 °C) (Klasse 4)
Restölgehalt nach ISO 8573-1:2010: 0,003 mg/m³ (bei max +21°C) (Klasse 1)
Durchfluss in L/min (bei 6,3 bar): 1500 
Maße LxBxH in mm: 191x107x235; Gewicht in Kg: 2,4; Luftanschluss Eingang/ Ausgang  
3/4“

Ersatz-Filterelement 5 µm
Ersatz-Filterelement 0,01µm 
Ersatz-Filterelement Aktivkohle 
 
Wandhalterung (Montagewinkel) für Filter mit 3/4“ Luftanschluss

R2401020010

R2401020011

R2401020012

R2401020007
R2401020008
R2401020009 
 
R2401020005

Die INDUSTRIE-LINE Kompressoren lassen sich mit dem folgenden Zubehör ergänzen. 

Filter AktivkohleFilter 5 µm / 0,01 µm

Filterelement

 5 µm

Filterelement 

0,01 µm

Filterelement 

Aktivkohle

Wandhalterung



16

Abbildung Bestell-Bezeichnung Artikelnummer

 Aufsteckfilter

Aufsteckfilter 5µm (Gehäuse inkl. 5 µm Filterelement)
Partikelabscheidung nach ISO 8573-1:2010: 5 µm (Klasse 6) 
Wasserabscheidung nach ISO 8573-1:2010: 0,5 - 5 g/m³ (Klasse 8)
Restölgehalt nach ISO 8573-1:2010: 5 mg/m³ (Klasse 4)
Durchfluss in L/min (bei 6,3 bar): 1620
Maße LxBxH in mm: 107x55x180; Gewicht in Kg: 0,3; Luftanschluss Eingang: Stecknippel; 
Luftanschluss Ausgang: Schnellkupplung; Entleerung: Manuell, Max-Druck: 10 bar

Ersatz-Filterelement 5 µm für Aufsteckfilter

R2401020014

R2401020015

Öl/Wassertrennsystem 
Das System trennt das in Druckluftanlagen erzeugte Öl vom Kondensat.

Separator 3 bis 2.000 l/min Kompressorleistung
Separator 4 bis 5.000 l/min Kompressorleistung

Vorteile:
• Geeignet für alle Arten von Kondensatableitern
• Erfolgreiche Trennung von Mineralöl, Synthetiköl und stabilen Kondensatemulsionen.
• Optische Anzeige des Elementstatus
• Leichter und einfacher Elementwechsel
• Möglichkeit zum Ablassen während der Wartung
• Mehrere Kondensatablässe
• Großer 1 Zoll-Auslassanschluss
• Einfache Installation und Wartung
• Test-Flasche und Test-Ablass für Test-Abnahme 

R0801020001
R0801020002

Synthetiköl für Kolbenkompressoren (PS-100)
• 1l Flasche
• 5l Kanister

Mineralöl für Kolbenkompressoren (PM-100) 
• 1l Flasche
• 5l Kanister

Synthetiköl für Schraubenkompressoren (SCS-46) 
• 5l Kanister

Mineralöl für Schraubenkompressoren (SCM-46) 
• 5l Kanister

R0901010001
R0901010002

R0901010004
R0901010005

R0901010007

R0901010009

ZUBEHÖR
Die INDUSTRIE-LINE Kompressoren lassen sich mit dem folgenden Zubehör ergänzen.

Technische Änderungen vorbehalten. 
Bei der Nachrüstung von Zubehörteilen geben Sie uns bitte das vorhandene Kompressor-Modell an.

Separator 4Separator 3

Musterabbildungen

Aufsteckfilter Ersatzfilter 5 µm
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Abbildung Bestell-Bezeichnung Artikelnummer

Automatische Kondensatentleerung
für den Druckbehälter (8 - 15 bar)

Elektronische, niveaugesteuerte Kondensatentleerung
Zeitgesteuerte Kondensatentleerung

R0801020003
R0801020004

Schlauchset für elektronische, niveaugesteuerte Kondensatentleerung R1201010004

Zusätzliche Druckbehälter inkl.
• Absperrhahn
• Sicherheitsventil
• Manometer
• Gummifüße

ZUBEHÖR

Technische Änderungen vorbehalten.
Bei der Nachrüstung von Zubehörteilen geben Sie uns bitte das vorhandene Kompressor-Modell an.

Die INDUSTRIE-LINE Kompressoren lassen sich mit dem folgenden Zubehör ergänzen. 

Max. Druck 
in bar

Behältervolumen 
in Liter

Gewicht 
in kg

Abmessungen
L x B x H

11 270 80 630 x 540 x 1250 R-DB27011S

15 270 95 630 x 560 x 1300 R-DB27015S

11 500 160 650 x 650 x 1750 R-DB50011S

15 500 170 650 x 700 x 1800 R-DB50015S

elektronisch niveugesteuert zeitgesteuert



INDUSTRIE-LINE
Anwendungsbeispiele der INDUSTRIE-LINE:

Handwerk
Druckluftnagler, Ausblaspis-
tolen, Schlagschrauber, Sand-
stahler, Nietzangen, Farbspritz-
pistolen oder einfach nur das 
Reinigen von Geräten, sind ei-
nige Anwendungsbeispiele. 

Industrie
Bei Produktionsanlagen ist 
eine pneumatische Steuerung 
kaum wegzudenken. Sowohl 
dezentrale als auch zentrale 
Druckluftversorgung kommt in 
der Industrie zum Einsatz.

Werkstatt
In der Autowerkstatt zum Be-
füllen der Reifen oder in der 
Schreinerei für Schleifmaschi-
nen. Hier eignen sich sowohl 
unsere stationären als auch 
mobilen Kompressoren.

Landwirtschaft
In der Milchproduktion weiß 
man den extrem leisen und vi-
brationsarmen Lauf der Scroll-
kompressoren zu schätzen. Der 
ölfreie Betrieb schließt Verun-
reinigung aus. 

Umwelttechnik
Das Anreichern von Gewässern 
mit Sauerstoff oder das Betä-
tigen von Schiebereglern bei 
Kläranlagen sind weitere zuver-
lässige  Anwendungsmöglich-
keiten.

Lebensmittelverarbeitung
Um die hohen Qualitätsstan-
dards von Lebensmittelpro-
duktionsstätten zu erfüllen, 
kommen Filterstufen und Sc-
rollkompressoren zum Einsatz.

18



INDUSTRIE-LINE  
Unsere weiteren Produktreihen:

PLATIN-LINE:

• Ölfreie/laufruhige Kompressoren, Kolben- und Drehschieberpum-
pen. Die PLATIN-LINE Kompressoren und Pumpen sind als  
Einzelkomponenten oder als komplette Kompressoreinheit verfüg-
bar. 
 
 

 
 

SILVER-LINE:

• Flüsterleise, ölgeschmierte und ölfreie Kompressoren. Die SILVER-
LINE Kompressoren sind in Serienausstattung sowie als individuelle 
Systemlösung verfügbar. 
 
 

KOMPRESSOREN FÜR SCHANKANLAGEN:

• Ölfreie Kompressoren, welche den kompletten Luftbedarf von 
Schankanlagen zuverlässig abdecken. 
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L-260-20.W10BL-260-20.W10B
L-300-20.W10BL-300-20.W10B

L-410-50.W10L-410-50.W10
L-450-90.W10-2L-450-90.W10-2
L-650-90.D10-2L-650-90.D10-2
L-900-90.D10-2L-900-90.D10-2

L-650-270.D10SL-650-270.D10S
L-1400-270.D10SL-1400-270.D10S

L-1400-500.D15L-1400-500.D15

SC-7,5-270.D10 SC-7,5-270.D10 
SC-15-500.D10SC-15-500.D10

S-4-270.D10KTS-4-270.D10KT 
S-7,5-270.D8KTS-7,5-270.D8KT

B R O S C H Ü R E  I N D U S T R I E - L I N E

PLANET-AIR GmbH
Kornkamp 16
22926 Ahrensburg
Germany
Tel.: +49 (0)4102 4953-0
Fax: +49 (0)4102 4953-45
E-Mail: info@planet-air.de
www.planet-air.de
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PLATIN-LINE

Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes reserved.
* Höherer Druck und andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Higher pressure and different voltage/frequency upon request.
** „C“ - Compressor

Technische Daten/
Technical specification (**)

PI-40C PI-90C PI-120C

Spannung/
Voltage (*)

230 230 230

Frequenz/
Frequency (*)

50(60) 50(60) 50(60)

Motor 0.30 0.35 0.42

Ansaugleistung/
Displacement

43 66 86

Lieferleistung/
FAD@ 5 bar

12 38 56 90 100 l/min.

Max. Druck/
Max. pressure (*)

8 8 8 8 8 bar

Max. Stromverbrauch/
Max. current

2.9 3.3 3.3 3.9 4.6 A

Gewicht/
Weight

6.8 8.4 8.4 11.5 11.5 kg

Schallemissionen/
Noise level

62 62 62 67 67 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

    

Betriebsmodus/
Duty cycle

S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

181 x 134 x 198 240 x 134 x 198 240 x 134 x 198 275 x 140 x 240 275 x 140 x 242 mm

Artikel-Nummer/
Article number

Z2101060001 Z2101060002 Z2101060003 Z2101060004 Z2101060017

ölfreie / laufruhige Kolbenkompressoren
- inkl. Kondensator, Schwingmetallen und Ansaugluftfilter

oil-free / quiet compressors
- incl. capacitor, vibration adsorber and intake air-filter 

 PI-40/90/120/180/200C

PI-180C PI-200C

230 230 V

50(60) 50(60) Hz

0.75 0.75 kW

125 145 l/min.

PLATIN-LINE 



Technische Daten/
Technical specification (**)

PI-40V PI-90V PI-120V

Spannung/
Voltage (*)

230 230 230

Frequenz/
Frequency (*)

50(60) 50(60) 50(60)

Motor 0.25 0.30 0.38

Ansaugleistung/
Displacement

47 81 106

Max Vakuum/
Max. vacuum

107 80 80 80 80 mbar (abs)

Max. Stromverbrauch/
Max. current

1.7 1.6 1.8 2.5 2.6 A

Gewicht/
Weight

6.8 8.4 8.4 11.5 11.5 kg

Schallemissionen/
Noise level

56 56 56 59 59 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

    

Betriebsmodus/
Duty cycle

S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

181 x 134 x 198 240 x 134 x 198 240 x 134 x 198 275 x 140 x 240 275 x 140 x 242 mm

Artikel-Nummer/
Article number

Z2101060012 Z2101060013 Z2101060014 Z2101060015 Z2101060020

PLATIN-LINE VAKUUM
ölfreie / laufruhige Kolbenpumpen
- inkl. Kondensator, Schwingmetallen und Schalldämpfer

oil-free / quiet vacuum pumps
- incl. capacitor, vibration adsorber and silencer 

 PI-40/90/120/180/200V

PI-180V PI-200V

230 230 V

50(60) 50(60) Hz

0.53 0.54 kW

149 168 l/min.

Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes reserved.
*  Andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Different voltage/frequency upon request.
** „V“ - Vacuum, „HV“ - High vacuum.



Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes reserved.
*  Andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Different voltage/frequency upon request.
** „V“ - Vacuum, „HV“ - High vacuum.

PLATIN-LINE VAKUUM
ölfreie / laufruhige Kolbenpumpen
- inkl. Kondensator, Schwingmetallen und Schalldämpfer

oil-free / quiet vacuum pumps
- incl. capacitor, vibration adsorber and silencer 

Technische Daten/
Technical specification (**)

PI-90HV PI-120HV PI-180HV

Spannung/
Voltage (*)

230 230 230

Frequenz/
Frequency (*)

50(60) 50(60) 50(60)

Motor 0.30 0.36 0.53

Ansaugleistung/
Displacement

58 79 108

Max Vakuum/
Max. vacuum

27 27 27 27 mbar (abs)

Max. Stromverbrauch/
Max. current

1.7 1.9 2.5 5.5 A

Gewicht/
Weight

8.4 8.4 11.5 11.5 kg

Schallemissionen/
Noise level

56 56 59 59 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

   

Betriebsmodus/
Duty cycle

S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

240 x 134 x 198 240 x 134 x 198 275 x 140 x 242 275 x 140 x 242 mm

Artikel-Nummer/
Article number

Z2101060025 Z2101060021 Z2101060026 Z2101060022

PI-200HV

230 V

50(60) Hz

0.53 kW

123 l/min.

 PI-90/120/180/200HV

Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes reserved.
*  Andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Different voltage/frequency upon request.
** „V“ - Vacuum, „HV“ - High vacuum.







PLATIN-LINE  PI-120-4 (S) / PI-120-25 (S)

PI-120-25

PI-120-4 Schallschutz / Sound proof cabinet (S)



Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes reserved.
*  Höherer Druck und andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Higher pressure and different voltage/frequency upon request.

PLATIN-LINE

Technische Daten/
Technical specification

PI-120-4 PI 120-25 S

Spannung/
Voltage (*)

230 230 230

Frequenz/
Frequency (*)

50(60) 50(60) 50(60)

Motor 0.42 0.42 --

Ansaugleistung/
Displacement

86 86 --

Lieferleistung/
FAD@ 5 bar

56 56 -- l/min.

Max. Druck/
Max. pressure (*)

8 8 -- bar

Max. Stromverbrauch/
Max. current

3.4 3.4 0.2 A

Behältervolumen/
Tank size

4 25 -- liter

Gewicht/
Weight

16.5 23.5 15 kg

Schallemissionen/
Noise level

≤ 66 ≤ 66 ≤ 59 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

  

Betriebsmodus/
Duty cycle

S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

324 x 376 x 329 415 x 426 x 649 535 x 545 x 712 mm

Artikel-Nummer/
Article number

E-409100401-000 E-409100401-001 +470000000-000

 PI-120-4 (S) / PI-120-25 (S)
ölfreie / laufruhige Kolbenkompressoren
- mit Tragerahmen montiert
- komplett ausgestattet mit Filterdruckregler (5µm)
- Schallschutzgehäuse mit Bodenplatte optional erhältlich (S)

oil-free / quiet compressors
- mounted with frame
- complete assembled with filter regulator (5µm)
- sound proof cabinet with base plate as option (S)

V

Hz

kW

l/min.
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PLATIN-LINE VAKUUM
RO-3V
RO-5V

 RO-3V/5V/10V

RO-10V



Technische Daten/
Technical specification

RO-3V RO-5V RO-10V

Spannung/
Voltage (*)

230 230 230

Frequenz/
Frequency (*)

50(60) 50(60) 50(60)

Motor 0.25 0.40 0.48

Ansaugleistung/
Displacement

57 100 133

Max Vakuum/
Max. vacuum

120 120 120 mbar (abs)

Überdruck/
Overpressure

1.0 0.8 1.0 bar (ü)

Max. Stromverbrauch/
Max. current

1.0 1.4 1.83 A

Gewicht/
Weight

6.5 6.5 15 kg

Schallemissionen/
Noise level

56 58 60 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

  

Betriebsmodus/
Duty cycle

S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

216 x 154 x 135 216 x 154 x 135 295 x 200 x 153
mm
inch

Artikel-Nummer/
Article number

Z2101060005 Z2101060006 Z2101060024

V

Hz

kW

l/min.

PLATIN-LINE VAKUUM RO-3V/5V/10V



K O M P R E S S O R E N / C O M P R E S S O R S
V A K U U M / V A C U U M

P I - 4 0 / 9 0 / 1 2 0 / 1 8 0 / 2 0 0 C
P I - 4 0 / 9 0 / 1 2 0 / 1 8 0 / 2 0 0 V

P I - 9 0 / 1 2 0 / 1 8 0 / 2 0 0 H V
P I - 1 2 0 - 4  /  P I - 1 2 0 - 2 5  ( S )

R O - 3 V / 5 V / 1 0 V

B R O S C H Ü R E  /  B R O C H U R E  P L A T I N - L I N E

PLANET-AIR GmbH
Kornkamp 16
22926 Ahrensburg
Germany
Tel.: +49 (0)4102 4953-0
Fax: +49 (0)4102 4953-45
E-Mail: info@planet-air.de
www.planet-air.de
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Ihr internationaler Partner in der Kompressoren- und Pumpentechnik.
Das Unternehmen „PLANET-AIR“ blickt auf eine über 50-jährige Erfahrung 
im Kompressorengeschäft zurück. In diesem Zeitraum wurde das
Know-How stetig gesteigert und der Fokus auf die 
kundenspezifischen Anforderungen im Markt gelegt.

SERVICE & PHILOSOPHIE
Entwicklung, Produktion und Vertriebsaktivitäten in 
einer Hand sind die Basis unserer Flexibilität. Durch eine 
kompetente Beratung und kontinuierliche Betreuung 
erarbeiten wir gemeinsam mit unseren Kunden die 
perfekte Druckluft- und Vakuumlösung.

PRODUKTSPEKTRUM
Unsere Produkte reichen vom Einzelaggregat 
als Druckluft- oder Vakuumquelle, bis hin zum 
anschlussfertigen Kompressorsystem mit Tank und 
Steuerung. Das umfangreiche Produktportfolio 
ermöglicht eine lückenlose Druckluftversorgung in 
den verschiedensten Anwendungsbereichen. Gerne 
realisieren wir auch individualisierte Kleinserien 
für spezielle Einbaumaße, Anforderungen an die 
Druckluftqualität oder ein Komplettsystem nach 
Kundenwunsch.

QUALITÄT & UMWELT
Die Qualität der gesamten Produktreihe hat bei 
PLANET-AIR einen besonders hohen Stellenwert. Die 
modulare Konstruktion erlaubt es uns, unseren Kunden eine 
ausgereifte und zuverlässige Lösung zu liefern. Zur Qualität 
gehört natürlich auch unsere lückenlose Kundenbetreuung vor und 
nach dem Kauf.
Die einfache Handhabung und der geringe Wartungsaufwand unterstützt 
den Anwender zudem in Sachen Effizienz und Wirtschaftlichkeit. 
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Your international partner for compressors and vacuum pumps.
The company „PLANET-AIR“ looks back on over 50 years of experience 

in the compressor business. During this period, the know-how has 
increased continuously and set the focus on the known specific needs in 

the market.

SERVICE & PHILOSOPHY
Development, production and sales activities in one hand are the 

base of our flexibility. Through expert consulting and ongoing 
support, we work together with our customers to find the 

perfect compressed air and vacuum solution.

PRODUCT RANGE
Our products range from single units as compressed air 

or vacuum sources, to complete compressor systems 
with tank and controlling. The extensive product 

portfolio enables seamless compressed air supply in 
the different fields of application. We are happy to 

realize individualized solutions for specific installation 
dimensions, requirements for compressed air quality or a 

complete system according to customer and application 
requirements.

QUALITY AND ENVIRONMENT
The quality of the entire product range has an especially 

high priority for PLANET-AIR. The modular design allows us to 
provide our customers with a proven and reliable solution. Of 
course, quality also includes our continuous customer support,  

before and after sales.
The easy handling and low maintenance also supports the compressor 

operators in terms of efficiency and economy. 
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L-S20 Aggregat

L-S20-4



Serienmäßig ausgestattet mit Filterdruckregler. / Equipped with filterregulator as standard.
Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes excepted.
*  Höherer Druck und andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Higher pressure and different voltage/frequency upon request.

Technische Daten/
Technical specification

L-S20 Aggregat L-S20-4

Spannung/
Voltage (*)

230 230

Frequenz/
Frequency (*)

50(60) 50(60)

Motor
0.18
0.13

0.18
0.13

Ansaugleistung/
Displacement

17
0.6

17
0.6

Lieferleistung/
FAD@ 8 bar

11.5
0.41

11.5
0.41

l/min.
CFM

Max. Druck/
Max. pressure (*)

8
120

8
120

bar
psi

Max. Stromverbrauch/
Max. current

1 1 A

Behältervolumen/
Tank size

-
-

3.5
0.93

liter/litres
gallon

Gewicht/
Weight

9.3
20.5

16
35.3

kg
lbs

Schallemissionen/
Noise level

38 38 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

 

Betriebsmodus/
Duty cycle

S3 ~ 50% S3 ~ 50%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

240 x 175 x 195
9.45 x 6.9 x 7.7

340 x 290 x 340
13.4 x 11.4 x 13.4

mm
inch

Artikel-Nummer/
Article number

2920000W 1104310W

flüsterleise/ölgeschmierte
Kompressoren
quiet/oil-lubricated
compressors 

V

Hz

HP
kW

l/min.
CFM
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L-S50-25L-S50-15

L-S50-4L-S50- Aggregat



Serienmäßig ausgestattet mit Filterdruckregler. / Equipped with filterregulator as standard.
Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes excepted.
*  Höherer Druck und andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Higher pressure and different voltage/frequency upon request.

Technische Daten/
Technical specification

L-S50 Aggregat

Spannung/
Voltage (*)

230

Frequenz/
Frequency (*)

50(60)

Motor
0.46
0.34

Ansaugleistung/
Displacement

50
1.77

Lieferleistung/
FAD@ 8 bar

32
1.13

32
1.13

32
1.13

32
1.13

l/min.
CFM

Max. Druck/
Max. pressure (*)

8
120

8
120

8
120

8
120

bar
psi

Max. Stromverbrauch/
Max. current

2.9 2.9 2.9 2.9 A

Behältervolumen/
Tank size

-
-

3.5
0.93

15
4

24
6.3

liter/litres
gallon

Gewicht/
Weight

13.7
30.2

21
46.3

27
59.5

28
61.7

kg
lbs

Schallemissionen/
Noise level

45 45 45 45 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

   

Betriebsmodus/
Duty cycle

S3 ~ 50% S3 ~ 50% S3 ~ 50% S3 ~ 50%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

280 x 175 x 195
11 x 6.9 x 7.7

340 x 300 x 340
13.4 x 11.8 x 13.4

400 x 400 x 490
15.7 x 15.7 x 19.3

400 x 400 x 510
15.7 x 15.7 x 20.1

mm
inch

Artikel-Nummer/
Article number

2010000W 1132000W 1332000W 1432000W

flüsterleise/ölgeschmierte
Kompressoren
quiet/oil-lubricated
compressors 

L-S50-4 L-S50-15 L-S50-25

230 230 230 V

50(60) 50(60) 50(60) Hz

0.46
0.34

0.46
0.34

0.46
0.34

HP
kW

50
1.77

50
1.77

50
1.77

l/min.
CFM

7
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Die ölgeschmierten SILVER-LINE Kompressoren sind immer 
dann die optimale Lösung, wenn eine geräuschlose 
Druckluftversorgung benötigt wird. Mit 45 db(A) liegt 
die Lautstärke deutlich unter dem Schallpegel einer 
normalen Unterhaltung.

Die SILVER-LINE Kompressoren sind optional mit 
Zubehör lieferbar.

The oil-lubricated SILVER-LINE compressors 
are the first choice when a quiet air supply is 
required. The noise level of 45 db(A) is quieter 
than a normal conversation.

The SILVER-LINE compressors are available with 
optional accessories.
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Die ölfreien SILVER-LINE Kompressoren bieten eine  saubere 
Druckluftversorgung für anspruchsvolle Anwendungsbereiche. 

Die Technologie der OF-S90 Serie ermöglicht einen 
100%igen Dauerbetrieb mit minimalem 

Wartungsaufwand.

Die SILVER-LINE Kompressoren sind optional mit 
Zubehör lieferbar.

The oil-free SILVER-LINE compressors offer
 a clean air supply for demanding applications. 
The technology of the OF-S90 series ensures a 

100% continuous operation and minimum 
maintenance efforts.

The SILVER-LINE compressors are available with 
optional accessories.
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Technische  Daten/
Technical specification

L-S100-25 L-S100-50 L-S150-50

Spannung/
Voltage (*)

230 230 230

Frequenz/
Frequency (*)

50(60) 50(60) 50(60)

Motor
0.92
0.68

0.92
0.68

1.38
1.01

Ansaugleistung/
Displacement

100
3.53

100
3.53

150
5.36

Lieferleistung/
FAD@ 8 bar

64
2.26

64
2.26

96
3.39

l/min.
CFM

Max. Druck/
Max. pressure (*)

8
120

8
120

8
120

bar
psi

Max. Stromverbrauch/
Max. current

5.8 5.8 8.7 A

Behältervolumen/
Tank size

24
6.3

50
13.2

50
13.2

liter/litres
gallon

Gewicht/
Weight

42
92.6

56
123.5

75
165.3

kg
lbs

Schallemissionen/
Noise level

48 48 50 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

  

Betriebsmodus/
Duty cycle

S3 ~ 50% S3 ~ 50% S3 ~ 50%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

400 x 450 x 510
15.7 x 17.7 x 20.1

860 x 420 x 750
34 x 16.5 x 29.5

860 x 420 x 750
34 x 16.5 x 29.5

mm
inch

Artikel-Nummer/
Article number

1709013W 1832000W 1916000W

flüsterleise/ölgeschmierte
Kompressoren
quiet/oil-lubricated
compressors 

V

Hz

HP
kW

l/min.
CFM

11

Serienmäßig ausgestattet mit Filterdruckregler. / Equipped with filterregulator as standard.
Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes excepted.
*  Höherer Druck und andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Higher pressure and different voltage/frequency upon request.
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Technische  Daten/
Technical specification

L-S200-50 L-S300-100

Spannung/
Voltage (*)

230 230 V

Frequenz/
Frequency (*)

50(60) 50(60) Hz

Motor
1.84
1.35

2.76
2.03

HP
kW

Ansaugleistung/
Displacement

200
7.14

300
10.71

l/min.
CFM

Lieferleistung/
FAD@ 8 bar

128
4.57

192
6.86

l/min.
CFM

Max. Druck/
Max. pressure (*)

8
120

8
120

bar
psi

Max. Stromverbrauch/
Max. current

11.6 17.4 A

Behältervolumen/
Tank size

50
13.21

100
24.42

liter/litres
gallon

Gewicht/
Weight

88
194

135
297.6

kg
lbs

Schallemissionen/
Noise level

52 54 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

 

Betriebsmodus/
Duty cycle

S3 ~ 50% S3 ~ 50%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

840 x 410 x 730
33.1 x 16.1 x 28.7

1160 x 390 x 710
45.7 x 15.4 x 27.9

mm
inch

Artikel-Nummer/
Article number

1920100W 1952024W

flüsterleise/ölgeschmierte
Kompressoren
quiet/oil-lubricated
compressors 

13

Serienmäßig ausgestattet mit Filterdruckregler. / Equipped with filterregulator as standard.
Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes excepted.
*  Höherer Druck und andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Higher pressure and different voltage/frequency upon request.
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ölfreie Kompressoren
oil-free compressors 

Technische  Daten/
Technical specification

OF-S90-4 OF-S90-15

Spannung/
Voltage (*)

230 230

Frequenz/
Frequency (*)

50 50

Motor
0.61
0.45

0.61
0.45

Ansaugleistung/
Displacement

91
3.25

91
3.25

Lieferleistung/
FAD@ 5 bar

49
1.75

49
1.75

49
1.75

l/min.
CFM

Max. Druck/
Max. pressure

8
120

8
120

8
120

bar
psi

Max. Stromverbrauch/
Max. current

2 2 2 A

Behältervolumen/
Tank size

3.5
0.93

15
3.96

24
6.34

liter/litres
gallon

Gewicht/
Weight

15
33.1

19
41.9

21
46.3

kg
lbs

Schallemissionen/
Noise level

58 58 58 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

  

Betriebsmodus/
Duty cycle

S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

340 x 350 x 340
13.4 x 13.8 x 13.4

400 x 400 x 490
15.7 x 15.7 x 19.3

410 x 410 x 500
16.1 x 16.1 x 19.7

mm
inch

Artikel-Nummer/
Article number

1608160W 1608600W 1608750W

OF-S90-25

230 V

50 Hz

0.61
0.45

HP
kW

91
3.25

l/min.
CFM

15

Serienmäßig ausgestattet mit Filterdruckregler. / Equipped with filterregulator as standard.
Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes excepted.
*  Höherer Druck und andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Higher pressure and different voltage/frequency upon request.
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L-/OF-S90-25

L - S 2 0 - 4
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L - S 5 0 - 1 5
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B R O S C H Ü R E  /  B R O C H U R E  S I L V E R - L I N E

PLANET-AIR GmbH
Kornkamp 16
22926 Ahrensburg
Germany
Tel.: +49 (0)4102 4953-0
Fax: +49 (0)4102 4953-45
E-Mail: info@planet-air.de
www.planet-air.de
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Ihr internationaler Partner in der Kompressoren- und Pumpentechnik.
Das Unternehmen „PLANET-AIR“ blickt auf eine über 50-jährige Erfahrung 
im Kompressorengeschäft zurück. In diesem Zeitraum wurde das
Know-How stetig gesteigert und der Fokus auf die 
kundenspezifischen Anforderungen im Markt gelegt.

SERVICE & PHILOSOPHIE
Entwicklung, Produktion und Vertriebsaktivitäten in 
einer Hand sind die Basis unserer Flexibilität. Durch eine 
kompetente Beratung und kontinuierliche Betreuung 
erarbeiten wir gemeinsam mit unseren Kunden die 
perfekte Druckluft- und Vakuumlösung.

PRODUKTSPEKTRUM
Unsere Produkte reichen vom Einzelaggregat 
als Druckluft- oder Vakuumquelle, bis hin zum 
anschlussfertigen Kompressorsystem mit Tank und 
Steuerung. Das umfangreiche Produktportfolio 
ermöglicht eine lückenlose Druckluftversorgung in 
den verschiedensten Anwendungsbereichen. Gerne 
realisieren wir auch individualisierte Kleinserien 
für spezielle Einbaumaße, Anforderungen an die 
Druckluftqualität oder ein Komplettsystem nach 
Kundenwunsch.

QUALITÄT & UMWELT
Die Qualität der gesamten Produktreihe hat bei 
PLANET-AIR einen besonders hohen Stellenwert. Die 
modulare Konstruktion erlaubt es uns, unseren Kunden eine 
ausgereifte und zuverlässige Lösung zu liefern. Zur Qualität 
gehört natürlich auch unsere lückenlose Kundenbetreuung vor und 
nach dem Kauf.
Die einfache Handhabung und der geringe Wartungsaufwand unterstützt 
den Anwender zudem in Sachen Effizienz und Wirtschaftlichkeit. 
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Your international partner for compressors and vacuum pumps.
The company „PLANET-AIR“ looks back on over 50 years of experience 

in the compressor business. During this period, the know-how has 
increased continuously and set the focus on the known specific needs in 

the market.

SERVICE & PHILOSOPHY
Development, production and sales activities in one hand are the 

base of our flexibility. Through expert consulting and ongoing 
support, we work together with our customers to find the 

perfect compressed air and vacuum solution.

PRODUCT RANGE
Our products range from single units as compressed air 

or vacuum sources, to complete compressor systems 
with tank and controlling. The extensive product 

portfolio enables seamless compressed air supply in 
the different fields of application. We are happy to 

realize individualized solutions for specific installation 
dimensions, requirements for compressed air quality or a 

complete system according to customer and application 
requirements.

QUALITY AND ENVIRONMENT
The quality of the entire product range has an especially 

high priority for PLANET-AIR. The modular design allows us to 
provide our customers with a proven and reliable solution. Of 
course, quality also includes our continuous customer support,  

before and after sales.
The easy handling and low maintenance also supports the compressor 

operators in terms of efficiency and economy. 
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Technische  Daten/
Technical specification

OF-C90-4 OF-C90-10 OF-C90-25

Spannung/
Voltage (*)

230 230 230

Frequenz/
Frequency (*)

50 50 50

Motor
0.84
0.62

0.84
0.62

0.84
0.62

Ansaugleistung/
Displacement

91
3.25

91
3.25

91
3.25

Zapfleistung Bier/Sirup-Pumpe
Dispense capacity beer/syrup pump

10 10 10 20 l/min @ 3 bar

Lieferleistung/
FAD @ 5 bar

49
1.75

49
1.75

49
1.75

98
3.5

l/min.
CFM

Max. Druck/
Max. pressure

7
101

7
101

7
101

7
101

bar
psi

Max. Stromverbrauch/
Max. current

3.1 3.1 3.1 6.2 A

Behältervolumen (Edelstahl-Kessel)/
Tank size (stainless steel air-tank)

3.5
0.93

10
2.64

24
6.34

24
6.34

liter/litres
gallon

Gewicht/
Weight

15
33.1

17
37.5

24
52.9

34
75

kg
lbs

Schallemissionen/
Noise level

58 58 58 60 dB(A)/1m

Wärmeschutz/
Thermal protection

   

Betriebsmodus/
Duty cycle

S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100% S1 ~ 100%

Abmessungen (L x B x H)/
Dimensions (l x w x h)

300 x 330 x 350
11.8 x 13 x 13.8

360 x 390 x 420
14.2 x 15.3 x 16.5

650 x 360 x 510
25.6 x 14.2 x 20.1

650 x 360 x 510
25.6 x 14.2 x 20.1

mm
inch

Artikel-Nummer/
Article number

1760040X 1761102X 1760250X 1760251X

Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes excepted.
*  Andere Spannung/Frequenz auf Anfrage. / Different voltage/frequency upon request.

OF-C90 / OF-C180

OF-C180-25

230 V

50 Hz

1.69
1.24

HP
kW

182
6.5

l/min.
CFM

5
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KOMPRESSOREN FÜR SCHANKANLAGEN
Das Kompressorenprogramm für Schankanlagen der PLANET-AIR GmbH deckt den gesamten 
Bedarf an Druckluft einer Schankanlage ab.
Die Zuverlässigkeit und die Laufruhe haben die Kompressoren zur bevorzugten Lösung für eine 
Anzahl von namhaften Unternehmen in der Schankanlagentechnik weltweit gemacht.

ANWENDUNGEN

• Antrieb von Gaspumpen für  Bier
• Antrieb von Gaspumpen für Sirup
• Vorspannen und Entleeren von Bier/Weintanks
• Post Mix Anlagen (bag-in-box)
• Druckluftversorgung für N2 Generatoren
• Druckluftversorgung von Dispensern

DRUCKLUFT STATT CO2

• Reduzierung der Kosten für  CO2

• Reduzierung der Logistik für Gasflaschen
• Verringerung der Unfallgefahr durch  CO2

• Dauerhaft zuverlässige Druckluftversorgung

MERKMALE DER KOMPRESSOREN

• Saubere, ölfreie Druckluft
• Druckluftbehälter aus Edelstahl
• Automatische Kondensatentleerung
• Leiser, vibrationsarmer Betrieb
• Korrosionsfreie Anschlüsse & Verschraubungen
• Minimaler Wartungsaufwand
• Hohe Qualität & Zuverlässigkeit
• Filterdruckregler mit automatischem Kondensatablass
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DISPENSE COMPRESSORS
The compressor range for beverage systems by PLANET-AIR GmbH covers the total demand of 

compressed air for dispensing equipment.
The reliability and quiet operation established the compressors as the preferred solution for 
a number of well-known companies in the business of beverage and dispensing equipment 

worldwide.

APPLICATIONS

 air driven gas pumps for beer •
 air driven gas pumps for syrup •
 preloading and emptying of beer/wine tanks •
 postmix systems (bag-in-box) •
 compressed air supply for N2 generators •
 compressed air supply for dispensers •

AIR INSTEAD OF CO2

 saving CO2 costs •
 reduction in logistics for gas cylinders •
 decreasing the risk of accidents by CO2 •
 permanently reliable compressed air supply •

FEATURES OF COMPRESSORS

clean, oil-free compressed air •
 stainless steel air-tank •

automatic condensate drain •
  high quality & reliability •
 quiet, low-vibration operation •
 stainless connectors & fittings •
 minimal maintenance required •
 filterregulator with automatic condensate drain •
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www.planet-air.de
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Model HZ Phase KW Voltage Rated Current Amps Max Pressure 
(mbar)

Max Airflow 
(m³/min) dB(A) kg

Price 
(Euro)

DB - 302 S
50 

60

1 

1

0.8 

0.9

104~127/208~254 

104~127/208~254

12~14.2 / 6~7.2 

12~14.2 / 6~7.2

+275 

+250

1.3 

1.6

67 

69
16.3 792,-

DB - 302 A
50 

60

3 

3

0.8 

0.9

200-240Δ/345-416Y 

208-275Δ/380-480Y

3.2~3.5 / 1.86~2 

3.2~3.5 / 1.86~2

+275 

+310

1.3 

1.6

67 

69
16.3 792,-

DB - 402 S
50 

60

1 

1

1.5 

1.75

104~127/208~254 

104~127/208~254

19.4~23.3 / 9.8~11.7 

21.9~17.8 / 11.1~8.94

+260 

+230

2.4 

3.0

73 

76
24.4 1.136,-

DB - 402 A
50 

60

3 

3

2.2 

2.55

200-240Δ/345-416Y 

208-275Δ/380-480Y

8.8~12.8Δ / 5~7.35Y 

10.2~11.5Δ / 5.6~6.7Y

+410 

+420

2.4 

3.0

73 

76
29 1.136,-

DB - 502 A
50 

60

3 

3

4 

4.6

200-240Δ/345-416Y 

208-275Δ/380-480Y

14.1~15.7 / 8.2~9.1 

16.2~14.8 / 8.8~8.7

+490 

+480

3.8 

4.5

76 

77
48 1.476,-

DB - 602 A
50 

60

3 

3

5.5 

5.5

200-240Δ/345-416Y 

208-275Δ/380-480Y

20.5~20.7 / 11.9~11.7 

25.4~21 / 13.8~12.1

+500 

+500

5.3 

6.3

77 

81
77 2.704,-

DB SERIES 
2-STAGE / P R E S S U R E
Seitenkanalverdichter / ölfrei
side channel blower / oil-free 

Technical changes reserved.
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PLANET-AIR GmbH
Kornkamp 16

22926 Ahrensburg
Germany

Tel.: +49 (0)4102 4953-0
Fax: +49 (0)4102 4953-45

E-Mail: info@planet-air.de
www.planet-air.de

DB - 302 DB - 402 DB - 502 DB - 602



Model HZ Phase KW Voltage Rated Current Amps Max Pressure 
(mbar)

Max Airflow 
(m³/min) dB(A) kg

Price 
(Euro)

DB - 302 S
50 

60

1 

1

0.8 

0.9

104~127/208~254 

104~127/208~254

10.4~13.9 / 5.2~7 

12.8~10.83 / 6.36~5.47

-250 

-275

1.3 

1.6

67 

69
16.3 792,-

DB - 302 A
50 

60

3 

3

0.8 

0.9

200-240Δ/345-416Y 

208-275Δ/380-480Y

2.87~3.3 / 1.7~1.88 

3.5~3.48 / 1.98~2

-220 

-275

1.3 

1.6

67 

69
16.3 792,-

DB - 402 S
50 

60

1 

1

1.5 

1.75

104~127/208~254 

104~127/208~254

19.4~23.3 / 9.8~11.7 

22.8~17.7 / 11.1~9

-280 

-250

2.4 

3.0

73 

76
24.4 1.136,-

DB - 402 A
50 

60

3 

3

2.2 

2.55

200-240Δ/345-416Y 

208-275Δ/380-480Y

7.6~12.5Δ / 4.3~7.2Y 

7.6~12.5Δ / 4.3~7.2Y

-320 

-350

2.4 

3.0

73 

76
29 1.136,-

DB - 502 A
50 

60

3 

3

4 

4.6

200-240Δ/345-416Y 

208-275Δ/380-480Y

11.5~14.1 / 6.7~8.2 

13.6~13.4 / 7.6~7.9

-380 

-410

3.8 

4.5

76 

77
48 1.476,-

DB - 602 A
50 

60

3 

3

5.5 

5.5

200-240Δ/345-416Y 

208-275Δ/380-480Y

17.8~18.7 / 10.4~10.7 

21.2~18.5 / 11.6~10.7

-440 

-440

5.3 

6.3

77 

81
77 2.704,-

DB SERIES 
2-STAGE / V A C U U M
Seitenkanalverdichter / ölfrei
side channel blower / oil-free 

Technical changes reserved.
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E-Mail: info@planet-air.de
www.planet-air.de
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